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藤村館主（写真左）と運審委員の皆さん。

様々なご意見をありがとうございました。

10月９日（土）に、おいでな～し菊川（代表
者：尾崎通子さん）の皆さんがちらし寿司・いな

り寿司作りを行いました。おすそ分けをいただき、

家で取り分けて食べましたが、「味付けがちょう

どいい」「海老も入っていて嬉しい」と好評でし

た。皆さん、ありがとうございました。

おいでな～し菊川の皆さん

花だより
９月10日（金）に、新規

事業「四季の花✿運動」の活

動として、館主さん、ボラン

ティアの皆さんと一緒にシレ

ネ・スパニッシュフラメンコ

の種を植えました。今月はボ

ランティアの一人、尾崎通子

さんのシレネを紹介します。

先月に配布した種は、ボラ

ンティアの尾崎さんと藤村さ

ん宅から提供いただいたもの

です。ありがとうございます。

10月26日（火）、６名の運営審議会委員の皆さんと事務局（館主・館長・主事）の３名が出
席して、公民館ホールで第２回菊川公民館運営審議会を開催しました。
今年度の事業実績（経過）報告の後に、公民館事業の点検と評価を行いましたが、いろいろな

事業案が提示されて充実した会議となりました。委員の皆様の貴重なご意見は、館主と話し合っ
て来年度予算に反映して、公民館運営をより活性化したいと思います。また、会議の中で「菊川
ふるさとまつり」と「レクリエーション大会」の開催についても協議を行い、コロナ禍での地域
の皆様の健康と安全を第一に考え、次の通り決定しました。

・「菊川ふるさとまつり」及び「レクリエーション大会」は開催中止
開催を心待ちにしていた皆様には残念ですが、ご理解を下さいますようお願いします。
新事業として来月に開催予定の「2021菊川地区グラウンドゴルフ大会」の実施要項案も発表

しました。青空の下で、綺麗に咲いたコスモスを観賞しながらプレーを楽しんでみませんか？

○日 時 11月21日（日）午前９時から

〇場 所 旧菊川小学校グラウンド

○参加者 30名募集（先着順。菊川地区の方）

○参加料 無料

○内 容 プレーは個人戦とします。６ホール

×２で全12ホールの予定です。

○その他 マイスティック等は持参可

○申込先 菊川公民館にお申し込みください。

※新型コロナウイルス感染拡大状況により、開催を中止

する場合があります。

尾崎通子さんとシレネ



 

◎新聞・雑誌・段ボール・廃乾電池の収集日は、11月４日（木）です。

菊
川
俳
句
会

於

菊
川
公
民
館

菊川公民館区人口（令和３年10月１日現在）

男 ２０８人 （前月比－１）

女 １９４人 （前月比－２）

合計 ４０２人 （前月比－３）

世帯数 ２１２戸 （前月比－３）
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四季の花✿運動
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10月15日（金）、町地域包括支援センターのスタッ

フ２名に協力していただき、「認知症サポーター養成講

座」を開催しました。参加者は３名でしたが、皆さんメ

モを取りながら真剣に説明を聞いていました。

認知症は誰にでも起こりうる病気ですので、「自分た

ちの問題である」という認識を持つことが大切です。

【編集後記】
表面の「花だより」に掲載した尾崎さんのシレ
ネ・スパニッシュフラメンコですが、おそらくボラン
ティアさんの中でもトップクラスの成長度合です。
公民館のプランターはなかなか芽が出なかった
ので、最初から育て方が違うのかなと思います。
新規事業のグラウンドゴルフ大会ですが、グラ
ウンドゴルフは今まで一度もプレーしたことがなく
、ルールから勉強しています。（Ｉ）

日本で「こどもの日」といえば５月５日で国民

の祝日となっていますが、11月20日は「世界子

どもの日」です。1954年に、世界の子どもたち

の相互理解と福祉の向上を目的として、国連に

よって制定されました。1989年の11月20日に

は、すべての子どもに人権を保障する初めての国

際条約『子どもの権利条約』が国連総会で採択さ

れたことにより、世界中で子どもの保護への取り

組みが進み、多くの成果が生まれました。

この条約の定める権利は、大きく分けると「生

きる権利」、「育つ権利」、「守られる権利」、

「参加する権利」などがあります。何よりも子ど

もたち自身が、自分たちの持つ権利について知り、

学び、声を上げていくことがとても大切です。

包括センターの長岡さん（写真

左）と薬師寺さん（写真右）
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講話の後は、ＤＶＤを視聴し

て学習しました。

10月16日（土）、婦人会（代表：山平麗子

さん）の皆さん13名が「婦人会料理教室」を行

いました。この料理教室は毎年３回ずつ行って

いる活動ですが、昨年度は新型コロナの影響で

マスク作り等の活動に内容変更されていました。

また、この日は害虫対策のホウ酸ダンゴ作りも

行われました。

講師の大黒富与さん
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